

财富·数字

3.4 亿元

15日中午中国移动公布2011年业绩报告,期内营收5280亿元,同比增长8.8%;净利润1259亿元,同比增长5.2%,约合每日净赚3.4亿元,符合市场预期。

164 亿港元

香港金融管理局3月14日公布,2月份香港外汇基金境外资产增加164亿港元。数据显示,截至2月底,香港外汇基金的境外资产为22400亿港元。

566 亿元

15日,交通银行董事会审议通过了关于非公开发行A股和H股方案的决议。交行本次非公开发行融资总额约566亿元,将用于补充公司资本金,提高核心资本充足率。

1326 亿元

全国社会保障基金理事会第四届理事大会第二次会议于3月15日在北京召开。戴相龙理事长在报告中指出,社保基金会于2003年6月开始投资股票,累计获得投资收益1326亿元。

0.9%

15日,商务部发布最新数据,2012年2月,全国实际使用外资金额77.26亿美元,同比下降0.9%。1月至2月,全国实际使用外资金额177.23亿美元,同比下降0.56%。

财富·声音

厉以宁:广东的“腾笼换鸟”对全国都有启发

前几年,广东提出的“腾笼换鸟”实际上就是我说的产业转移,将已经不适合在广东发展的产业进行转移,这种转移是为了给广东腾出空间,给更适合广东经济发展方式的产业。

我认为,广东的这个提法对全国来说,都是很有启发的。别的省份可以从广东的经验中学到很多东西。但任何地方都要选择适合本地的政策,因为它未来要开拓的是本地的市场。

余丰慧:地方债务列入财政预、决算是重大举措

温总理在记者会上表示,对于增量,今后所有的地方债务,都必须列入财政预算和决算,接受同级人民代表大会的监督。这是一个重大举措。列入财政预算和决算后,就意味着统一纳入财政预、决算收支里,使得地方债务还款彻底有了财政保障,并且年初就预算安排了还款额度。同时,接受“同级人民代表大会的监督”,从监督新增和保障归还上有了权力机关的约束,避免了政府随意、盲目新增地方债务。

郎咸平:盗版行业毁掉中国“乔布斯”

第三代iPad即将上市,而一个新产品上市让全世界媒体作为头条新闻进行报道,恐怕也只有苹果能够办到。

而我们根本不晓得知识产权有多重要,对这个也不感兴趣,我们只对基础建设之类的东西感兴趣。可是你晓不晓得,就是因为我们没有保护知识产权的制度,容许这种抄袭、仿冒的产业链存在,才毁灭掉了一个一年上万亿的文化产业,毁掉了一个一年过千万的电影产业,同时也毁掉了千千万万个高附加值的就业岗位,最可怕的是我们毁掉了像乔布斯这样的企业家在中国成长的可能性。

财富·头条

证监会明确保荐人责任
推动实现全程监控



核心提示

□据《金融时报》

中国证监会近日召开新闻通气会,向社会公布《关于进一步加强保荐业务监管有关问题的意见》(以下简称《意见》)。证监会有关部门负责人表示,《意见》的出台,是在“积极推动发行体制市场化改革,以信息披露为中心,强化资本约束、市场约束、诚信约束”大背景下进行的。



《意见》要求保荐机构进一步健全保荐业务内控制度,提高保荐项目质量。要求保荐机构建立对保荐代表人和项目组成员的考核制度,督促相关人员做好尽职调查工作;要求保荐机构完善对保荐项目的持续跟踪机制,避免保荐项目执行过程失控;要求保荐代表人和项目组成员在《发行保荐工作报告》中说明自己所从事的具体工作,并承担相应的责任。

《意见》适当调整了保荐代表人具体负责保荐项目家数的规定。在现行两名保荐代表人具体负责一家发行人的保荐工作,可同时在主板(含中小企业板)和创业板各有一家企业在审的基础上,调整为允许同时在主板(含中小企业板)和创业板各有两家企业在审企业。为强化诚信管理、促

进保荐代表人尽职履责,《意见》同时明确,放宽保荐代表人具体负责保荐项目家数限制的制度安排,不适用于有违规记录的保荐代表人和长期不从事具体保荐业务的保荐代表人。

该负责人表示,中国证监会将适时修订《证券发行上市保荐业务管理办法》,积极推进保荐制度改革,进一步明确中介机构责任,把保荐责任落实到保荐业务全过程和相关业务人员,进一步提升保荐工作质量。保荐机构应当按照《意见》及其他相关规定要求,建立健全内控制度,扎实开展尽职调查工作。保荐机构法定代表人应对保荐业务、执业保荐代表人及其他项目人员勤勉尽责监督管理职责,并就保荐机构保荐项目及所签署的有关文件承担相应的责任。

财富·观点

以史为鉴
股市是牛是熊显而易见

□据《投资与理财》

1998年以来的信贷大放松,历史上也就1992年的可以借鉴。1992年在小平同志南巡讲话的刺激下,各地投资热情空前高涨,当年信贷和投资的增速都超过30%。信贷与投资的“井喷”,直接推动当年股市从1992年底386点涨至1993年的1558点。伴随信贷与投资的增长,除了股指,还有物价,从1993年1月开始,CPI就以同比10%以上的增速攀升,在1994年10月到达峰值27.70%。两位数以上的通货膨胀率,使得严控物价水平成为1993年下半年开始的宏观调控首要目标。1993年6月,中央出台了16条措施进行宏观调控,从土地与信贷着手,强力收缩信贷。股市也从那时起应声下跌,到1994年3月,沪指已经跌至800点上下。

但真正的恐慌性下跌还在后面。由于通胀依然处于20%以上的同比增速,政府对国债和三年期储蓄推出保值贴补。保值贴补率对股市的杀伤力体现在,它直接提升了市场无风险利率水平。试想一下,如果无风险利率水平已经在两位数,甚至高

达30%,那么还有谁愿意把钱放到股市中承担风险呢?在1994年3月推出保值贴补之后,沪指跌破当年的777点大底,不到4个月的时间就腰斩了,创下325点的低点。保值贴补率作为货币政策的调控手段,其作用与今日之存款准备金率在某种角度上相似。为遏制严重的通胀形势,保值贴补率从1993年3月推出开始,一路调高,直到1995年7月才开始出现下调。通胀在紧缩政策的调控下,在1994年10月出现拐点(当月CPI同比增速27.7%),之后缓慢下行,1995年6月首次低于20%,因而保值贴补率8月才开始松动,并逐渐步入下行通道。需要留意的是,保值贴补率自1995年8月步入下行通道且通胀继续回落之后的5个月,即1996年1月市场见底512点,而后开始了长达数年的牛市。

而现在的情况呢?大家仔细看K线图自然明了,等CPI明显进入下行通道且预期利率政策有明显松动时,市场才会真正出现大牛市。眼下很多蓝筹股的确估值低廉,风险释放得也较为充分,但是否立即转牛,恐怕还有时日。我的看法是,以史为鉴,历史是未来的一面镜子,就看你从哪个角度看了。

财富·图说

李维斯被曝甲醛超标



辽宁省消费者协会15日召开开毛针织品、牛仔裤等商品的比较试验结果通报会,李维斯(LEVI'S)、杰克琼斯(Jack&Jones)等品牌的牛仔裤因甲醛超标等问题被曝光。

广东集中销毁假劣酒



15日下午,广东省经济和信息化委员会组织全省部分地市酒类管理部门在广州市白云区竹料镇龙塘村举行2012年“3·15”假冒伪劣酒类大型集中销毁活动。

高盛部门辞职主管
抨击公司贪婪企业文化



高盛公司执行董事兼欧洲、中东以及非洲地区美国证券衍生品业务主管格雷格·史密斯14日在《纽约时报》公开发表辞职信,抨击高盛“金钱至上”的贪婪企业文化。

网曝8000元LV衬衣一撕即烂



日前,有网友在微博爆料,称某消费者在深圳万象城路易·威登旗舰店花8000多元买的衬衣,刚穿上就破了一个洞,而衬衣的其他部位用手轻轻一撕即裂,并上传图片作为证据。